

编者按:合肥医药产业在全省具有举足轻重的地位,其独特的区位优势,以及我省“振兴皖药行动计划”的实施,都为其医药发展提供难得机遇。2006年,安徽出版集团成功控股安徽省医药(集团)股份有限公司。凭借出版集团先进的管理理念、良好的社会资源平台、雄厚的资金实力,省医药(集团)公司迎来前所未有的发展机遇,正奏响“振兴皖药”的最强音。

进军资本市场

合肥医药“航母”破冰起航



振兴皖药
老兵新传

省医药(集团)股份有限公司,争做皖版医药流通第一家上市企业。步入2013年,合肥市迴龙桥路1号,省医药(集团)公司所有员工都有着这样一个信念:不久的将来,公司将举资本大旗,兼、购并举,迅速壮大成为全国医药区域性龙头企业。

重组焕生机

省医药(集团)公司是2002年12月经省政府批准成立的大型商业流通企业,其前身是具有61年发展历史的安徽省医药公司。全国首批GSP认证企业,中国医药商业协会常务理事单位,中国医药商业行业企业信用等级AAA级单位,具有进出口自营权。其全资控股子公司——安徽省绿十字医药连锁有限公司,是安徽省首批GSP认证企业,安徽省首批具有跨地区连锁经营资格的医药零售连锁企业。

2006年7月,安徽出版集团成功控股省医药(集团)公司,使公司进入改革发展新的历史时期。2007年经营班子调整后,在董事会的领导下,实现扭亏为盈,2007、2008、2009连续3年年均增幅在40%左右,三年跨三步,挤进了同行业发展的“快车道”。2011年在商务部、中国医药商业协会权威发布的《全国医药商业百强榜》中排名第47位,跻身全国医药商业百强先进行列。

上市谋发展

公司现有在职职工411人,研究生学历10人,执业药师40余人。公司秉承“奉献优质医药,服务大众健康”的企业宗旨,同国际知名厂商建立了代理关系,销售网络覆盖安徽全省,辐射华东。公司是国药集团全国十家麻精药品安徽省唯一的储存点,是安徽省较大的医药商业批发中心和安徽省最具实力的医药流通企业之一。

为进一步做大做强,满足现代化医药物流条件,公司新的物流基地已建成。建成后的物流基地占地35亩,总建筑面积4万平方米。物流基地建成后,可满足年销售额60~80亿元,实现利税数千万元的经营需求。

“老”企业的新跨越规范运作,努力向医药商业资本市场进军,是公司未来努力实现的目标。未来上市后,将从经营规模、经营效益等方面为安徽出版集团经营作出更大的贡献,给力出版集团“双两百亿”的发展目标。 任金如

生姜价格一周涨了17% 业内预测10月份前难降价

星报讯(记者 董艳芬) 最近,经常去菜市场买菜的合肥市民发现,生姜价格又开始节节攀升了,“姜你军”大有卷土重来之势。来自周谷堆数据显示,上周,生姜价格上涨明显,周环比涨幅达17%。批发价已经在2.30~3.00元/斤了。记者在采访中也发现,生姜最高零售价超过5元/斤。业内人士分析,生姜价格涨幅较大,与市场供不应求有很大关系,后期仍有上涨空间。

6月30日下午,记者来到经开区九龙岗菜场,经营户方老板告诉记者,这里的生姜已经卖到5块钱一斤了。“6月中旬还在三块五的样子,这段时间,确实上来了。”

对于生姜涨价,他解释称,主要是生姜批发价涨了,零售价因此水涨船高。

在一些超市,普通生姜价已达4.5元/斤。

记者从周谷堆批发市场了解到,上周,生姜批发价上涨明显,批发价达2.30~3.00元/500g,周环比涨幅达17.3%。

究竟是什么原因造成今年生姜价格如此大涨呢?周谷堆信息员李涛分析,近两年生姜的价格低迷,一些种植户减少了种植面积,导致生姜的产量减少;加上前段时间受“毒生姜”事件影响,销毁了一批不合格的生姜,使得市场生姜供应量进一步减少。

“种植成本也提高了不少,比如大棚、农药、运输成本都涨了,姜价自然也跟着上涨。”业内预测,今年10月份前,生姜价格将保持目前的水平。

安徽中小企业“逐鹿”资本市场

个人投资者可直接参与股权交易



安徽众多中小企业,开始“逐鹿”资本市场。近日,记者从有关部门获悉,合肥已有37家企业与券商签订协议,欲入全国中小企业股份转让系统(即“新三板”)。而安徽主要针对中小企业的股权托管交易中心也将在9月份“开市”,首批挂牌企业在30~50家左右,个人投资者金融资产在10万元以上者,或可直接投资安徽的中小企业。

安徽城镇化水平急剧加速,但是居民消费率11年降了4.1%

星报讯(刘爱华 记者 丁林) 过去十多年,安徽城镇化水平急剧加速,成为新中国成立以来增长最快阶段。但是,同期居民消费率却持续走低。日前,省经济信息中心发布的《经济蓝页》,为提升消费开出“良方”。

材料显示,安徽的城镇化率从2000年的28%上升到了2012年的46.5%,年均提高1.54个百分点。同时,与全国城镇化率的平均水平的差距也从8.2个百分点,缩小到6.1个百分点。

但是,居民消费率并没有随着城镇化率的上升而走高。统计显示,2000~2011年间,安徽城市化率提高了16.8个百分点,但同期居民消费率却由2000年的37.1%下降到2011年的33%,低于全国2011年的38.9%。

分析指出,安徽城镇化未能有效拉动消费可能与居民长期以来“重储蓄、轻消费”的观念和习惯有关,但更深层次的原因还在于户籍、社保等体制限制了农村居民消费能力的释放。

分析认为,要从制度上放宽中小城市和城镇户籍限制,保障城乡人口在就业、居住、教育、社会保障、公共设施与福利服务等基本权利的完全平等,解决进城农民的后顾之忧,使之具备持续消费的能力和信心,以此来夯实居民消费基础。

此外,对于拖累整个消费增长的“短板”——服务消费,分析指出,在大部分新城镇产业根基不牢需求又相对旺盛的情况下,应大力改革和发展服务消费,“比如家政、养老等纯生活服务业,要降低服务价格、提高产品质量”。

合肥:260多家企业争入“新三板”

我国多层次资本市场建设包括:主板、中小板、创业板和场外市场。场外市场又可分为三个层次:新三板、区域性股权市场及券商自办的柜台市场。

其中,区域性股权交易市场,也俗称“四板”或“地方OTC”,是为特定区域内的企业提供股权、债券的转让和融资服务的私募市场。

安徽的多层次资本市场从没有如此活跃过。6月28日,合肥举行全国中小企业股份转让系统(即“新三板”)培训会,吸引了200余家中小企业及在肥券商、银行、投资机构等相关负责人参会。

合肥近年来大力推进“新三板”工作,目前,高新区已具备申报条件企业有

260多家,有37家企业与券商签订协议,签约企业数量在全国位居前列。

而按照《全国中小企业股份转让系统投资者适当性管理细则(试行)》规定:注册资本500万元以上的法人机构、实缴出资金额500万元以上的合伙企业两大机构投资者,就可以申请参与挂牌公司股票公开转让。

安徽:入市门槛不会“太高”

记者从投中集团获悉,截至6月,全国共有10家区域性股权市场正式开业,挂牌企业超过2000家。

目前,对参与挂牌企业投资的投资人,地方股权交易市场也有所限制。天津股权交易所等要求机构投资者(公司制)注册资金或(非法人制)自由净资产

不低于100万元;对个人投资者仅要求金融资产在10万元以上,是各市场中对个人投资者要求最低的。

据内部人士介绍,安徽即将运作的股权托管交易中心,入市门槛不会“太高”。6月28日,由国元证券参股的省股权托管交易中心在合肥成立。

国元证券董事长蔡咏透露,中心目前已开展调研、选址、信息系统和网站建设、人才引进和培养等工作,力争首批挂牌企业达到30~50家,为9月份正式运营打下基础。

省政府金融办主任周建春表示,省股权托管交易中心的成立将为中小企业直接提供融资渠道和股权、债权及其他金融产品的交易平台,有利于激活民间资本。 记者 任金如